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 البث المباشر الاول

 اسئلة الفصل الاول
 أسئلة الصح والخطأ: أولا 

محاسبة التكالٌؾ تهتم بقٌاس تكالٌؾ الانشطة التً ٌتم مزاولتها سواء كانت تلك الانشطة تؤدي الى انتاج سلعة او تقدٌم  (1

   (صح   )خدمة او اداء وظائؾ مساعدة داخل المنشأة 

محاسبة التكالٌؾ تسجل التكالٌؾ فً مجموعة من السجلات التً لا تختلؾ عن السجلات المستخدمة فً المحاسبة  (2

  (خطأ )المالٌة 

استخدام محاسبة التكالٌؾ لم ٌعد قاصرا على المنشات الصناعٌة بل امتد لٌشمل فً الوقت الحاضر العدٌد من الانشطة  (3

  (صح )الخدمٌة والزراعٌة والمصرفٌة والمقاولات وؼٌرها من الانشطة الاخرى 

تمد محاسبة التكالٌؾ المحاسبة المالٌة بالتكالٌؾ التفصٌلٌة لأنشطة المنشأة بٌنما تمد المحاسبة الادارٌة بالبٌانات  (4

 (خطأ  )الاجمالٌة عن تكالٌؾ المنتجات والخطوط الانتاجٌة 

من اهداؾ محاسبة التكالٌؾ تقدٌر تكالٌؾ الانشطة والمنتجات خلال الفترة القادمة وهً ماتسمى بالتكالٌؾ التقدٌرٌة او  (5

 (صح  )المعٌارٌة 

  (صح( ) الفعلٌة)تهتم محاسبة التكالٌؾ بحصر وتسجٌل التكالٌؾ التارٌخٌة  (6

 (خطأ ) لا تستخدم تقارٌر محاسبة التكالٌؾ فً تحدٌد السعر المناسب للمنتجات والخدمات التً تقدمها المنشأة  (7

من اهداؾ محاسبة التكالٌؾ الرقابة على التكالٌؾ من خلال مقارنة التكالٌؾ الفعلٌة بالتكالٌؾ التقدٌرٌة وتحدٌد  (8

  (صح )الانحرافات وتحلٌلها لمعرفة مسبباتها 

من اهداؾ محاسبة التكالٌؾ المساعدة فً اتخاذ القرارات من خلال توفٌر المعلومات عن التكالٌؾ فً الوقت المناسب  (9

  (خطأ )فً اتخاذ القرارات اللازمة لحل المشاكل (اصحاب الشركة  )لمساعدة المساهمٌن 

  ( صح)توفر محاسبة التكالٌؾ معلومات لكل من المحاسبة الادارٌة والمحاسبة المالٌة  (10

الهدؾ الرئٌسً للمحاسبة المالٌة هو خدمة المستخدم الداخلً للمعلومات المحاسبٌة وذالك من خلال اعداد ونشر  (11

  (خطأ ) (قائمة الدخل وقائمة المركز المالً وقائمة التدفقات النقدٌة)القوائم المالٌة 

بٌنما لا ٌتم نشر المعلومات التً ,تنشر المعلومات التً توفرها المحاسبة المالٌة للاطراؾ الخارجٌة للاستفادة منها  (12

  (صح )توفرها محاسبة التكالٌؾ حٌث ان استخدامها قاصر على المستخدم الداخلً فقط 

 (خطأ ) تهتم المحاسبة المالٌة بحصر وتسجٌل العملٌات المالٌة والكمٌة  (13

  (صح) تهتم محاسبة التكالٌؾ بحصر وتسجٌل العملٌات المالٌة والكمٌة  (14

تضحٌة اختٌارٌة بمجموعة من الموارد الاقتصادٌة للحصول على منافع ملموسة او ؼٌر ملموسة فً :"التكلفة  (15

  (صح )" الحاضر او المستقبل بؽرض تحقٌق اهداؾ محددة

 (خطأ ) التكلفة الضمنٌة عبارة عن تضحٌة تتحملها المنشأة وٌتم تسجٌلها فً المحاسبة  (16

 (صح ) ٌترتب على التكلفة حصول المنشأة على منافع ملموسة او منافع ؼٌر ملموسة  (17

  (صح) المصروؾ عبارة عن تكلفة مستنفدة فً سبٌل تحقٌق اٌرادات  (18

  (خطأ) الخسارة عبارة عن تكلفة مستنفدة فً سبٌل اٌرادات  (19

 (صح ) ؼرض التكلفة او وحدة قٌاس التكلفة هو الشًء المراد او المرؼوب تحدٌد تكلفتة  (20
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ٌساعد محاسب التكالٌؾ الادارة الانتاجٌة فً تحدٌد تكلفة المنتجات الجدٌدة بؽرض وضع سٌاسات التسعٌر الملائمة  (21

 (خطأ  )لها واعداد تقارٌر قطاعٌة عن ربحٌة كل منتج وكل منطقه من مناطق البٌع وؼٌرها 

ٌساعد محاسب التكالٌؾ الادارة التسوٌقٌة  فً اعداد تقارٌر وقوائم التكالٌؾ بالشكل الذي ٌوفر لها معلومات ملائمة  (22

  (خطأ )عن قٌاس تكلفة الانتاج وتكلفة مراكز الانتاج ومراكز الخدمات الانتاجٌة 

ٌقوم محاسب التكالٌؾ فً كثٌر ممن الحالات بوضع تقدٌرات للتكالٌؾ المرتبطة بالافكار والتجربة للمنتجات الجدٌدة  (23

  (صح )او عملٌات التصنٌع الجدٌدة وذالك فً مرحلة البحوث والتطوٌر والتصمٌم 

  (خطأ) كل تكلفة هً بمثابة المصروؾ  (24

  (خطأ)مصطلح مصروؾ مرادؾ لمصطلح خسارة  (25

  (خطأ) تقتصر المنافع التً ٌتم الحصول علٌها مقابل التكلفة على المنافع الملموسة  (26

  (صح) اذا زادت قٌمة التضحٌة النقدٌة عن قٌمة المنافع الملموسة وؼٌر الملموسة فإن الفرق بٌنهما ٌمثل خسائر  (27

 اسئلة الاختيار من متعدد:ثانياً 

 طن من  الكمٌة المشتراة الى 50 ريال وقد تم صرؾ 10000 طن من الورق بمبلػ 500قامت مطبعة الشقٌري بشراء .1

 طن تالفة بحٌث لا ٌمكن 5وعند استخدام الكمٌة المنصرفة تبٌن ان هناك , خط انتاج لتنفٌذ امر تشؽٌل طباعة كتاب 

  ريال 40استخدامها لسوء تخزٌنها وقد امكن بٌع التالؾ بمبلػ 

 :المطلوب 

 " ريال10000هً التً تم شراء الورق ب"كم تبلػ قٌمة التكلفة  -1

 900-ج *10000-أ

 100-د 1000-ب

 

 45=5-50 طن تالؾ اذاً 5 طن وعند استخدام الكمٌة المنصرفه تبٌن ان هناك 50تم صرؾ "كم تبلػ قٌمة المصروؾ-2

 "900 =40×45"طن 

 *900-ج 10000-أ

 100-د 1000-ب

 

 "60=40-20=500÷10000"ً  طن تالؾ اذا5طبعاً خسرنا "كم تبلػ قٌمة الخسارة  -3

 900-ج 10000-أ

 *60-د 1000-ب

 

 ريال 5000 ريال وقٌمتها المقدرة كخردة هً 45000هـ بقٌمة 1/1/1433قامت احدى الشركات بشراء سٌارة نقل فً .2

 . سنوات وٌتم استهلاكها على اساس القسط الثابت 5والعمر الانتاجً المقدر لها 

 :المطلوب 

-45000 "8000=5÷40000 "40000=5000-45000هـ  30/12/1433كم تبلػ قٌمة تكلفة السٌارة فً -1

8000=37000 

 39000-ج 45000-أ

 *37000-د 42000-ب

 

 "8000=5÷5000-45000" هـ 30/12/1433كم تبلػ قٌمة مصروؾ الاستهلاك فً -2

 5400-ج 9000-أ

 5600-د *8000-ب

 

 "الان السٌارة تدخل من ضمن الاصول" هـ 30/12/1433تظهر تكلفة السٌارة فً -3

 *قائمة المركز المالً ضمن الاصول-ج قائمة الدخل ضمن الاٌرادات -أ
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 قائمة المركز المالً ضمن الالتزامات-د قائمة الدخل ضمن المصروفات -ب

 

  اذاً الاجابة بمصروؾهنا قال " هـ 30/12/1433ٌظهر مصروؾ الاستهلاك للسٌارة -4

 *قائمة المركز المالً ضمن الاصول-ج قائمة الدخل ضمن الاٌرادات -أ

 قائمة المركز المالً ضمن الالتزامات-د * قائمة الدخل ضمن المصروفات-ب

 

  ريال 45000 هـ بمبلػ 1/1/1436قامت شركة الناجم بدفع اٌجار عن المبانً لمدة سنة ونصؾ وذالك فً .3

 :المطلوب

 "15000=45000-30000=12سنه × ( شهر18)سنة ونصؾ÷45000"  هـ 30/12/1436قٌمة التكلفة فً -1

 2500-ج 30000-أ

 *15000-د 45000-ب

 

 "30000=12×شهر18÷45000" هـ 30/12/1436تحدٌد قٌمة المصروؾ وذالك فً -2

 2500-ج *30000-أ

 15000-د 45000-ب

 

 تتسم المحاسبة المالٌة بالتالً .4

 بٌاناتها تفصٌلٌة -ج توفٌر معلومات تارٌخٌة ومستقبلٌة -أ

 *تركز تقارٌرها على خدمة المستخدم الداخلً والخارجً-د ؼٌر ملزمة بالمبادئ المحاسبٌة -ب

 

 تتسم محاسبة التكالٌؾ بالتالً .5

 *تسجل العملٌات المالٌة والكمٌة -ج اعداد المعلومات بصورة اجمالٌة -أ

 توفر معلومات تارٌخٌة فقط-د تلتزم بالمبادئ المحاسبٌة -ب

 

 . ريال 24000 هـ بمبلػ 1/3/1436قامت مصانع القصٌبً بالتامٌن ضد الحرٌق لمدة سنة وذالك فً .6

 :المطلوب 

 ٌصٌر عدد الشهور  3هنا بد أبشهر) 10×لمدة سنة 12÷24000" هـ 30/12/1436كم ٌبلػ قٌمة المصروؾ فً -1

 " ريال 20000=(شهور10

  ريال 18000-ج  ريال12000-أ

  ريال24000- د * ريال20000-ب

 

 ٌصٌر عدد الشهور 3هنا بد أبشهر) 10×لمدة سنة 12÷24000" هـ 30/12/1436كم تبلػ قٌمة التكلفة فً -2

 " ريال4000=24000 -20000=(شهور10

  ريال7500-ج * ريال4000-أ

  ريال8000-د  ريال 6000-ب

 

 ريال لاستخدامها فً السنة القادمة 12000 هـ بمبلػ 1/3/1436قامت شركة التمٌمً بشراء بعض الادوات المكتبٌة فً .7

 :المطلوب.

هنا قال نهاٌة السنة طبعاً بالسؤال حدد ان نستخدمها ) هـ 30/12/1436كم ٌبلػ قٌمة المصروؾ فً نهاٌة السنة المالٌة -1

 (فً السنة القادمة اذا الاجابة صفر

  ريال10000-ج  ريال9000-أ

  ريال12000-د *صفر-ب

 

 ريال 12000قٌمة التكلفة فً نهاٌة السنة تكون نفسها ) هـ 30/12/1436كم تبلػ قٌمة التكلفة فً نهاٌة السنة المالٌة -2

 (الان بنفس السنة ما ستخدمنا شًء 

  ريال10000-ج  ريال9000-أ

 * ريال12000-د صفر-ب

 

 من امثلة المصروفات .8
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 مخزون البضاعة -ج التأمٌن على المبانً ضد الحرٌق المقدم-أ

 *اٌجار السنة الحالٌة المدفوع-د شراء الات المصنع -ب

 

 ٌعد التأمٌن على الات المصنع .9

 إدارٌة -ج *إنتاجٌة -أ

 كل الاختٌارات صحٌحة -د تسوٌقٌة وبٌعٌه -ب

 تعد تكالٌؾ الصٌانة والاصلاح بمكتب المدٌر .10

 *إدارٌة -ج إنتاجٌة -أ

 كل الاختٌارات خطأ-د تسوٌقٌة وبٌعٌه -ب

 

 مصطلح التكلفة المستنفدة مقابل لمصطلح .11

 الاٌراد -ج التكلفة-أ

 *المصروؾ-د الخسارة-ب

 

 

 اسئلة الفصل الثاني وجزء من الفصل الثالث

 اسئلة الصح والخطأ:اولاً 

  (صح )ٌتم تبوٌب التكالٌؾ على أساس علاقة عنصر التكلفة بوحدة النشاط الى تكالٌؾ مباشرة وتكالٌؾ ؼٌر مباشرة  (1

  (خطأ )ٌتم تبوٌب التكالٌؾ على أساس علاقتها بحجم النشاط الى تكالٌؾ مباشرة وتكالٌؾ ؼٌر مباشرة  (2

 (خطأ  )تقسم التكالٌؾ حسب المفهوم الوظٌفً للتكالٌؾ الى تكالٌؾ متؽٌرة وتكالٌؾ ثابتة  (3

 (صح  )تقسم التكالٌؾ حسب علاقة التكلفة بالتؽٌر فً حجم النشاط الى تكالٌؾ ثابتة ومتؽٌرة ومختلطة  (4

  (خطأ )العنصر المشترك بٌن التكالٌؾ الاولٌة وتكلفة التحوٌل هً التكالٌؾ الصناعٌة ؼٌر المباشرة  (5

تكالٌؾ المواد ٌقصد بها كافة الاشٌاء المادٌة الملموسة التً تحصل علٌها المنشأة بؽرض استخدامها فً مزاولة الانشطة  (6

  (صح)اللازمة لتحقٌق أهدافها 

  (خطأ )التكالٌؾ المباشرة هً التكالٌؾ المرتبطة بؽرض التكلفة ولكن لا ٌمكن تتبعها بطرٌقة اقتصادٌة  (7

  ( صح)تمثل عناصر التكالٌؾ مدخلات الانشطة التً تزاولها المنشأة والتً من دونها لا ٌمكن مزاولة النشاط  (8

  (خطأ)تكالٌؾ مباشرة و تكالٌؾ ؼٌر مباشرة :ٌمكن تقسٌم عناصر التكالٌؾ وفقا للتبوٌب النوعً او الطبٌعً الى نوعٌن  (9

 التبوٌب النوعً لعناصر التكالٌؾ هو تبوٌب اساسً ٌجب على محاسب التكالٌؾ اتباعة حتى ٌستطٌع قٌاس وتسجٌل عناصر   (10

 (صح  ) وتبوٌبات التكالٌؾ الاخرىالتكالٌؾ واجراء التحلٌلات 

تكالٌؾ الخدمات تشمل كل ما تتحمله المنشأة من تكالٌؾ فً سبٌل الحصول على خدمة العمل بواسطة العاملٌن الموجودٌن  (11

  (خطأ)

تكالٌؾ العمل تتمثل فً كافة التكالٌؾ الاخرى التً عادة ما تتحملها المنشأة فً سبٌل الحصول على خدمات مختلفة لتنفٌذ  (12

  (خطأ)أنشطة المنشأة 

 

 

 اسئلة الاختٌار المتعدد :ثانٌاً 

  مكاتب وقد اعطٌت لك البٌانات التالٌة 10شركة تقوم بتصنٌع الاثاث المكتبً وكان هناك امر انتاجً لتصنٌع .1

 :احتٌاج المكتب الواحد 

 (متر/  ريال40تكلفة الخشب ) متر خشب 5

 ( ساعة تركٌب2,  ساعات تقطٌع 3)عمال انتاج 

 (متر /  ريال 20تركٌب , متر /  ريال 15تقطٌع  )

عامل , ريال 520اٌجار المصنع ,  ريال 80كهرباء ,  ريال 100آلة تقطٌع خشب , ريال 70اصباغ ,  ريال 30ورنٌش 

  ريال 120مشرؾ عمال ,  ريال 80الصٌانة 

 2000=(متر / ريال40تكلفة الخشب ×   متر خشب 5×  مكاتب 10 )كم تبلػ تكلفة المواد المباشرة للامر الانتاجً  -1

  ريال 2850-ج  ريال200-أ

  ريال3850-د * ريال 2000-ب
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تكلفة  )(450=10×15×3=تكلفة التقطٌع)كم تبلػ تكلفة الاجور المباشرة للأمر الانتاجً -2

  ريال850=400+450اذا  (400=10×20×2=التركٌب

  ريال600-ج  ريال85-أ

 * ريال850-د  ريال300-ب

 

,  ريال 30ورنٌش :  ريال وهً مجموع عناصر التكالٌؾ التالٌة 1000تبلػ )كم تبلػ التكالٌؾ الصناعٌة ؼٌر المباشرة  -3

,  ريال 80عامل الصٌانة , ريال 520اٌجار المصنع ,  ريال 80كهرباء ,  ريال 100آلة تقطٌع خشب , ريال 70اصباغ 

 ( ريال 120مشرؾ عمال 

 * ريال1000-ج  ريال200-أ

  ريال2850-د  ريال 900-ب

 

 :توافرت لدٌك البٌانات التالٌة لشركة الاثاث المكتبً .2

صٌانة الالات ,  ريال 2000اهلاك معدات الانتاج , ريال 10000اجور عمال الانتاج ,  ريال 50000اخشاب مستخدمة 

 . ريال 1500وقود وزٌوت ,  ريال 3000مرتبات مشرفً الانتاج , ريال 3500

 (60000= ريال10000اجور عمال الانتاج +  ريال 50000اخشاب مستخدمة )كم تبلػ التكلفة الاولٌة -1

  ريال70000-ج * ريال 60000-أ

  ريال110000-د  ريال 62000-ب

 

 3500صٌانة الالات +  ريال 2000اهلاك معدات الانتاج +  ريال 10000اجور عمال الانتاج  )كم تبلػ تكلفة التحوٌل-2

 ( ريال 1500وقود وزٌوت +  ريال 3000مرتبات مشرفً الانتاج + ريال 

  ريال 50000-ج  ريال 10000-أ

  ريال 60000-د * ريال 20000-ب

 

 اي من العناصر التالٌة ٌعتبر تكلفة اولٌة .3

 تكلفة قطع ؼٌار -ج عمولة المبٌعات -أ

 *اجر عامل تقطٌع الخشب فً مصنع الاثاث-د استهلاك سٌارات المصنع -ب

 

 اي من العناصر التالٌة ٌعتبر تكلفة تحوٌل .4

 اجور عمال الامن فً المصنع-ج اٌجار المصنع -أ

 *كل ماسبق-د اجور عمال الانتاج-ب

 

 أظهرت دفاتر احد المنشات الصناعٌة البٌانات التالٌة .5

 1500 مواد ؼٌر مباشرة  20000 مواد خام مباشرة 

 15000 اجور عمال الانتاج 1000 مواد ومهمات مكتبٌة 

 2000 مرتبات ادارٌة  3000 اجور مشرفً الانتاج

 

 (15000اجور عمال الانتاج +20000مواد خام مباشرة )تبلػ التكلفة الاولٌة -1

 36000-ج  *35000-أ

 20000-د 40000-ب

 

 (2000+15000+1500+3000+1000)تبلػ تكلفة التحوٌل -2

 17000-ج  6000-أ

 *22500-د 7500-ب

 

فٌما ٌلً البٌانات المتعلقة ببعض عناصر التكالٌؾ المستخرجة من سجلات ادارة التكالٌؾ بإحدى الشركات الصناعٌة .6

  هـ 1436خلال شهري محرم وصفر عام 

  وحدة1500حجم الانتاج خلال شهر صفر   وحدة 1000حجم الانتاج خلال شهر المحرم  عناصر التكالٌؾ

 مواد خامات رئٌسٌة
 خامات مساعدة

  ريال50000
  ريال30000

  ريال75000
  ريال37500
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  ريال30000  ريال25000 قطع ؼٌار

 

 حجم النشاط السابق –حجم النشاط الحالً :نعرؾ القاعدة اول شًء هً  "(حجم الانتاج )نسبة التؽٌر فً حجم النشاط -1

 % "50 = 100×1000÷1000-1500 =100×حجم النشاط السابق ÷ 

 %25-ج %100-أ

 %20-د %*50-ب

 

-45000=نفس السؤال الاول بس هنا راح ناخذ مواد الخام الرئٌسٌة " نسبة التؽٌر فً مواد الخامات الرئٌسٌة -2

50000÷50000×100=50" % 

 %25-ج %100-أ

 %20-د %*50-ب

 

 % "25=100×30000÷30000-37500" نسبة التؽٌر فً مواد الخام المساعدة -3

 %*25-ج %100-أ

 %20-د %50-ب

 %"20=100×25000÷25000-30000"نسبة التؽٌر فً تكلفة قطع الؽٌار -4

 %25-ج %100-أ

 %*20-د %50-ب

 

 "لو طلب التكالٌؾ الثابته الجواب صفر " أي من عناصر التكالٌؾ التالٌة تكالٌؾ متؽٌرة -5

 الخامات المساعدة -ج قطع ؼٌار-أ

 كل ماسبق-د *المواد الخام الرئٌسٌة -ب

 

وكذالك مستوى النشاط مقاسا  (تكالٌؾ الصٌانة)فٌما ٌلً البٌانات الربع السنوٌة المتعلقة بأحد عناصر التكالٌؾ المختلطة .7

 هـ30/12/1435بوحدات انتاج عن العام المنتهً فً 

 تكلفة الصٌانة بالريال مستوى الانتاج بالوحدات الفترة

 الربع الاول
 الربع الثانً
 الربع الثالث
 الربع الرابع

  وحدة5000
  وحدة8000
  وحدة11000
  وحدة9000

  ريال12000
  ريال18000
  ريال24000
  ريال20000

 

 باستخدام طرٌقة الحد الاعلى والادنى:المطلوب 

= (ب)اول شًء نوجد معدل التؽٌر " كم ٌبلػ الجزء الثابت من التكالٌؾ المختلطة -1

 التكلفه عند اعلى مستوى نشاط−التكلفه عند ادنً مستوى نشاط

 حجم اعلى مستوى نشاط−حجم ادنى مستوى نشاط
=

 12000 −24000

5000−11000  
 الوحدة/ريال2=

  ريال2000=10000-12000=أ,5000×2+أ=12000 =س *ب + أ = صاذا نعوض بالمعادلة 

 4000-ج *2000-أ

 3000-د 5000-ب

 

فً  (ب)نضرب معدل التؽٌر " وحدة 7500كم ٌبلػ الجزء المتؽٌر من التكالٌؾ المختلطة عند مستوى نشاط -2

7500=2×7500=15000" 

 *15000-ج 18000-أ

 20000-د  7500-ب

 

 15000 هـ حٌث ٌبلػ مستوى النشاط المتوقع 1436كم ٌكون تقدٌر تكالٌؾ الصٌانة المتوقعة عن الربع الاول لعام -3

 "32000=(من السؤال نفسة )15000×(معدل التؽٌر)2+(من السؤال الاول)2000=ص,س ×ب+أ=ص. "وحدة انتاج 

 15000-ج *32000-أ

 25000-د  35000-ب

 

 اي التكالٌؾ التالٌة ٌصنؾ على انه تكلفة مختلطة .8
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 مواد خام اساسٌة -ج رواتب المحاسبٌن-أ

 *صٌانة الآلات -د عمولة المبٌعات -ب

 

 تصنؾ تكلفة اجور عمال الانتاج على انها .9

 تكلفة مختلطة -ج تكلفة ثابتة -أ

 كل ماسبق-د *تكلفة متؽٌرة -ب

 

 اي العناصر التالٌة ٌعتبر تكلفة متؽٌرة .10

 رواتب مشرفً الانتاج-ج الأمٌن ضد الحرٌق على مبانً المصنع-أ

 رواتب شئون الموظفٌن -د * الجلد المستخدم فً صناعة الحقائب-ب

 

 ريال فإذا علمت ان 50000 ريال واجمالً تكالٌفها خلال نفس الفترة 20000بلؽت التكالٌؾ الثابتة لاحدى الشركات .11

  وحدة 10000عدد الوحدات المنتجة 

 " ريال3=10000÷20000-50000"التكالٌؾ المتؽٌرة للوحدة ستبلػ -1

  ريال 8-ج  ريال 5-أ

 * ريال3- د  ريال 2-ب

 

 ريال فإذا علمت ان عدد 65000 ريال واجمالً تكالٌفها خلال نفس الفترة 35000بلؽت التكلفة الثابتة لاحد الشركات .12

 . وحدة5000الوحدات المنتجة 

 "ريال6=5000÷35000-65000"تبلػ التكلفة المتؽٌرة للوحدة 

 * ريال 6-ج  ريال5-أ

  ريال8-د  ريال 7-ب

 

الاتً بعض البٌانات الخاصة بأحد عناصر التكالٌؾ وحجم النشاط بالوحدات لاحد الشركات الصناعٌة خلال الاربعة .13

 شهور الاولى من السنة 

 الشهر الرابع الشهر الثالث الشهر الثانً الشهر الاول بٌــان

 470 260 390 300 حجم الانتاج بالوحدات

 1380 810 1130 900 التكلفة بالرٌالات

 

 بناء على البٌانات السابقة تصنؾ التكلفة على انها 

 *تكلفة مختلطة -ج تكلفة ثابتة -أ

 لا شًء مما ذكر-د تكلفة متؽٌرة -ب

 

 ٌعتبر من التكالٌؾ التً لا تؤثر على اتخاذ القرار.14

 التكالٌؾ التفاضلٌة-ج التكالٌؾ الضمنٌة -أ

 *التكالٌؾ الؽارقة -د تكلفة الفرصة البدٌلة -ب

 

 تعرؾ بانها مقدار التؽٌر فً التكلفة الذي ٌصاحب اختٌار احد البدائل عوضا عن بدٌل اخر .15

 *التكالٌؾ التفاضلٌة-ج التكالٌؾ الضمنٌة -أ

 التكالٌؾ الؽارقة -د تكلفة الفرصة البدٌلة -ب

 

  ريال وٌود استثمارها فً احد  البدائل الموضح بٌاناتها فً الجدول التال300000ًبفرض ان شخصا ما لدٌة .16

 البدٌل الثالث البدٌل الثانً البدٌل الاول البدائل

 216000 180000 250000 الاٌرادات

 152000 120000 200000 المصروفات

 64000 60000 50000 صافً الربح

 

 ماهً تكلفة الفرصة البدٌلة عند اختٌار البدٌل الافضل 

 64000-ج 50000-أ

 46000-د *60000-ب
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 اعوام قررت المنشاة التخلص 3وبعد مرور % 20 ريال ٌحسب لها استهلاك سنوي 30000تم شراء سٌارة بمبلػ .17

 . ريال 3000من سٌارة ببٌعها حٌث بلؽت القٌمة المباعة لها فً هذا التارٌخ 

 "9000=3000-12000=18000-30000, 18000=(اعوام)3×6000%=20×30000" كم تبلػ التكلفة الؽارقة 

 12000-ج  6000-أ

 صفر- د *9000-ب

 

 تصنؾ اجور عمال الخدمات .18

 تكلفة تحوٌل -ج تكلفة انتاجٌة -ا

 *كل الخٌارات صحٌحة-د تكلفة ؼٌر مباشرة -ب

 

بفرض ان احدى الشركات التجارٌة تفكر فً اسلوب تسوٌق منتجاتها حٌث ان السٌاسة المتبعة حالٌا هً التوزٌع من .19

خلال وكلاء معتمدٌن فً اؼلب المدن المملكة فً حٌن تفكر الشركة فً توزٌع من خلال فتح معارض خاصة بها فً 

 المدن الرئٌسٌة 

 وفٌما ٌلً التحلٌل التفاضلً الذي ٌوضح التكالٌؾ و الاٌرادات التفاضلٌة الخاصة بكل بدٌل 

الدٌل الحالً التوزٌع عن طرٌق الوكلاء  بٌان
 المعتمدٌن

البدٌل المقترح التوزٌع من خلال 
 معارض البٌع

 التكلفة والاٌرادات التفاضلٌة

 400,000 2,400,000 2,000,000 الاٌرادات

 30,000 1,270,000 1,240,000 اجمالً التكالٌؾ

 370,000 1,130,000 760,000 صافً الدخل

 

 البدٌل الحالً – 2400,000الاٌرادات نطلعها من الجدول البدٌل المقترح)الاٌرادات التفاضلٌة -1

2000,000=400000) 

 370000-ج *400000-أ

 760000-د 30000-ب

 

 (نفس السؤال الاول)التكالٌؾ التفاضلٌة -2

 370000-ج 400000-أ

 760000-د *30000-ب

 

 (نفس السؤال الاول)صافً الدخل التفاضلً -3

 *370000-ج 400000-أ

 760000-د 30000-ب

 

وقد بلػ اجمالً التكلفة الثابتة عن ,  وحدة 2000والطاقة المتاحة , وحدة 1600بفرض ان عدد الوحدات المنتجة بلػ .20

  ريال 30,000الفترة 

 %80=100×2000÷1600نسبة الاستؽلال هً  -1

 %6.6-ج %125-أ

 %*80-د %5.3-ب

 

 24000%=80×30000الجزء المستؽل من الطاقة الثابتة -2

 *24000-ب 6000-أ

 3600-د 30000-ج

 

 6000=24000-30000الجزء الؽٌر مستؽل من الطاقة الثابتة -3

 24000-ب *6000-أ

 3600-د 30000-ج
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 وحدة وان 2500 ريال وان عدد الوحدات المنتجة هً 500000اذا كانت التكالٌؾ الصناعٌة للوحدات المنتجة هً .21

  وحدة 800مخزون الانتاج التام آخر المدة 

 160,000=2500÷800×500000فما هً تكلفة مخزون الانتاج التام اخر الفترة  

 500000-ج 1600000-أ

  *160000-د 260000-ب

 


